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P1. Considere una estructura rigida formada por dos varas sin masa de largo 2¢ que forman una
cruz simétrica como muestra la figura. En los extremos de las varas se ubican 4 particulas
puntuales de masa m cada una. Si inicialmente la estructura se encuentra en reposo en su
posicién de equilibrio inestable (6 = 0) y se le da una pequena perturbacién que la hace volcar
como se indica, se pide:

(a) Calcule la energia mecanica del sistema en el instante inicial y para un dngulo arbitrario.

(b) Determinar los valores de 6 y de la normal en 1 para el instante justo antes de que la
particula 2 choca con la superficie (asuma que hasta antes del choque la particula 1 no
se mueve).

Figure 1: Problema 1



